## ЮБИЛЕЙНЫЙ ПОДАРОК ЗЕМЛЯКАМ

## Театр имени М. Горького-сельским труженикам

10 сентября отчетными гастролями по области начинает 50-й юбилейный сезон коллектив Днепропетровского государственного русского драматического театра имени М. Горького.

С чувством огромной ответственности и волнения подошли мы к столь важной дате в жизни нашего коллектива. Ибо жизнь театра, как и жизнь человека, не измеряется количеством прожитых лет, а оценивается по тому, что сделано. А сделано горьковцами за полвека немало. Десятки спектаклей, в которых воплотился труд замечательных актеров и режиссеров, дипломы и почетные грамоты, полученные на республиканских и союзных смотрах, выступление в Кремлевском Дворце на декаде горько ских спектаклей, посвяще-н 100-летию великого писателя... Это ли не убедительное доказательство того. что достигнуто коллективом горьковцев?

На протяжении пятидесяти лет творческие работники театра видели свою высокую цель в идейно-эстетическом и гражданском воспитании зрителя. А театральные маршруты коллектива за полвека пролегали по всем областям нашей республики, Молдавской ССР, столице страны—Москве.

В прошлое лето мы встречались со зрителями братской союзной республики: Впервые за свою историю театр выехал в РСФСР, побывал с творческими отчетами в Вслогодской и Владимирской областях, выступал перед трудящимися крупных промышленных центроз — Череповца, Коврова, Мурома, Александрова, Гусь-Хрустального.

Стремясь достойно представить театральное искусство Украины, дважды орденоносной Днепропетробской области, гастрольную афишу театра составили лучшие спектакли последних лет. Среди них — «Егор Булычов и другие» М. Горького, «Цыганы» А. Пушкина, «Чти отца своего» В. Лазрентьева, «Служебный роман» Э. Брагинского, Э. Рязанове, «Характеры» В. Шукшина, «В «Характеры» В. Шукшина, «В песах» А. Мельникова-Печер-

ского, «Старший сын» А. Вампилова, «Комедия ошибою» В. Шекспира и другие.

Навсегда останутся в памяти теплые, дружеские встречи с металлургами Череповца, журналистами Вологды, тракторостроителями Владимира. Все, кому мы с полной отдачей дарили свое искусство, отдавали нам тепло сердец, аплодисменты, цветы, добрые слова и улыбки.

Но, как говорится, в гостях хорошо, а дома—пучше. Гостеприимство и радушие зрителей на гастролях чикогда не заменят требовательного отношения землямов. Именно поэтому свой юбилейный сезон мы начинаем с ответственного отчета перед тружениками села. С 10 сентября по фоктября коллектив театра побывает почти во всех районах нашей области.

Труженики Царичанского, Магдалиновского, Криничанского, Синельниковского, Басильковского и Верхнеднепровского районов познакомятся с комедией Э. Брагинского и Э. Рязанова «Слубежный роман». Думаем, эрителям понра-

вится этот спектакль, пронизанный мыслью о доброте, душевной чуткости, так необходимых нам в жизни, о большой, настоящей любви, которая приходит независимо от возраста... В спектакле заняты заслуженная артисты А. Щелоков, Е. Мазурина, Л. Морозова, Л. Писарева и другие.

Традиции русского классического театра продолжены нами в инсценированном романе известного русского писателя XIX века А. Мельникова-Печерского «В лесах», поднимающем сложные проблемы человечности в жесточих условиях буржуазного мира. Любители театрального искусства Павлоградского. Петропавловского. Межевского и Покровского райснов смогут посмотреть этот спектакль и познакомиться с заслуженными артистами УССР Ж. Мельниковым. Э. Соколовским, Л. Шкуркиной, артистами О. Емельяновой. Г. Якубенко, Т. Кияшкс, О. Юдиной, В. Батаевой и другими.

Спектакль «Операция «Привет» по пьесе В. Шаврина смогут посмотреть в Солонянском, Томаковском, Никопольском, Апостоловском, Софиевском и Пятихатском районах. Сложный и напряженный труд работников советской милиции, органов государственной безопасности — в центре этого спектакля. В главных ролях выстулят: заслуженные артисты УССР Г. Кирик, В. Баенко, Е. Зубовский, артисты А. Вешников, А. Мишин, Е. Корсунь, Л. Садовская, Л. Чернилевская, В. Мозгов и другие.

В. Мозгов и другие.
Отчитываясь в юбилейном сезоне перед своими земляками, чей замечательный труд — гордость и богатство страны, актеры и режиссеры театра перед началом спектаклей расскажут о творческом пути коллектива, о его прошлом и настоящем, встретятся с передовиками села, участниками художественной самодеятельности, поделятся своими творческими планами на будущее.

А. РУДЯКОВ, народный артист УССР и заслуженный артист РСФСР, директор Днепропетровского театра имени М. Горького.